

Больше чем библиотеки

В Центральной детской библиотеке имени С. Михалкова открыто новое пространство для молодежи — «Библиомолодежка», а в филиале №2 на ул. Флотских Строителей появятся «СОПКИ.СЕМЬЯ».

15 февраля во время традиционного городского рейда учреждения посетил глава муниципалитета Олег Прасов.

Современные библиотеки давно перестали быть местом, где только хранятся и выдаются книги. Сегодня их деятельность многогранна и охватывает различные стороны нашей жизни. «Михалковка» — яркий тому пример. В 2021 году она стала первой модельной библиотекой Североморска. Комфортные условия и новый формат взаимодействия с читателем, обновленная коллекция книг и современные цифровые технологии — все это удалось воплотить в жизнь благодаря национальному проекту «Культура» и региональному плану «На Севере — жить». Однако на достигнутом сотрудники учреждения не остановились. С нового года здесь начала работать станция «Библиомолодежка».

Как рассказала директор Североморской библиотечной системы Ольга Ефименко, идею создания новой станции подсказали сами юные жители флотской столицы. Новое пространство — это, в первую очередь, уютное место встреч для подростков и молодежи. Здесь можно поиграть в настольные игры, пообщаться с приглашенными гостями, посмотреть интеллектуально-познавательные фильмы от продюсерского центра «Северный характер». Кроме то-



В «Библиомолодежке» глава ЗАТО Олег Прасов пообщался с ее первыми посетителями. Своими впечатлениями поделились ученики школы №10 Никита Клапоцкий и Полина Рыбаченко.

го, в «Библиомолодежке» будут проводиться бесплатные мастер-классы по игре на гитаре, а также индивидуальные дни рождения.

Чтобы пространство было максимально комфортным, были закуплены удобные кресла-капли, фотосушка для организации выставок фотографий, меловая доска для творчества. В планах — дооборудовать «Библиомолодежку» интерактивной доской.

— Молодежь всегда ищет новых, ярких впечатлений. Мы верим, что наша «Библиомолодежка» станет местом притяжения молодых северян и точкой кипения интересных и ярких проектов, — отметила Ольга Ефименко.

А вот пространство «СОПКИ.СЕМЬЯ», которое откроется на базе библиотеки филиала №2 имени В. Панюшкина на ул. Флотских Строителей, 5, призвано объединить и маленьких, и взрослых североморцев. Здесь можно будет отдохнуть, получить консультацию специалиста или поучаствовать в семейном мероприятии. Кроме того, организация пространства и его оснащение предусматривают возможность проводить

большое количество разнообразных мероприятий — от мастер-классов и совместных кинопросмотров до практических лекций и семинаров с участием профильных экспертов.

— Новое направление развития уже знакомых нам пространств «СОПКИ» было инициировано губернатором Мурманской области в рамках стратегического плана «На Севере — жить». «СОПКИ.СЕМЬЯ» — это и возможность с пользой провести свой семейный досуг, и при необходимости получить консультации того или иного специалиста. И на самом деле очень здорово, что в нашем муниципалитете, где очень много семей с детьми, такое пространство появится у нас одних из первых в области, — рассказал глава ЗАТО г. Североморск Олег Прасов.

Чтобы пространство действительно стало новой точкой притяжения, помещение библиотеки модернизируют. При этом изменится и внешний вид учреждения, и его внутреннее наполнение.

— Здесь появятся «фишки», которых нет ни в одной библиотеке нашего муниципалитета. У нас в пла-

нах и интерактивные панели, и сенсорный телевизор, и минипланетарий, и игровая приставка с большим экраном, и огромная игротека, и обустройство пеленальной комнаты. Будет оборудовано специальное помещение для детей от 0 и более старшего возраста, где они смогут поиграть, пока родители получают консультацию. Будет закуплена новая мебель и техника. Словом, библиотека очень преобразится, — поделилась директор СЦБС.

Ремонтные работы в учреждении запланированы на летний период. А срок сдачи готового объекта — ноябрь.

— У нас в городе очень много молодежи, молодых семей. И создание таких пространств, где можно отдохнуть, пообщаться и с пользой провести время, — это очень важно. Уверен, что и помещение в библиотеке имени С. Михалкова, и «СОПКИ.СЕМЬЯ» найдут отклик в сердцах североморцев и будут востребованы, — отметил председатель Совета депутатов ЗАТО г. Североморск Евгений Алексеев.

Анна ВИННИЦКАЯ.
Фото автора.